



PUBLIKACIJA INTERESNIH DEJAVNOSTI

ŠOLSKO LETO 2023-24

Na matični šoli

Drage učenke, dragi učenci in spoštovani starši!

Na Osnovni šoli Šenčur vsako leto ponujamo pester nabor interesnih dejavnosti, s katerimi spodbujamo sprostitev in poglobljanje področij, ki učence veselijo.

Pred vami je publikacija interesnih dejavnosti, ki se bodo učencem ponudile v šolskem letu 2023-24. Izvajale se bodo tiste dejavnosti, za katere bomo zbrali dovolj prijav.

Pomembno je, da si učenci sami izberejo področja, ki jih zanimajo. Dragi učenci, vabimo vas, da si izberete vsaj 1 interesno dejavnost, lahko tudi več, a razmislite, da ne bo vseh obveznosti preveč.

Izbrano interesno dejavnost učenec **mora** obiskovati.

O časovni razporeditvi, začetku izvajanja in podrobnejši vsebini bodo učenci še obveščeni s strani razrednikov in učiteljev interesnih dejavnosti.

Prijetno izbiranje!

V primeru dodatnih vprašanj se obrnite na pedagoginjo Uršo Tomažič – ursa.tomazic@os-sencur.si.

Urša Tomažič
šolska svetovalna delavka

mag. Stanka Naglič
ravnateljica



KAZALO

KAZALO	2
1. INTERESNE DEJAVNOSTI ZA RAZREDNO STOPNJO NA MATIČNI ŠOLI ŠENČUR.....	3
2. INTERESNE DEJAVNOSTI ZA PREDMETNO STOPNJO NA MATIČNI ŠOLI ŠENČUR.....	5



1. INTERESNE DEJAVNOSTI ZA RAZREDNO STOPNJO NA MATIČNI ŠOLI ŠENČUR

RAZREDNA STOPNJA				
Interesna dejavnost	Učitelj	Razred	Termin	Kratek opis dejavnosti
Mini gimnastika	Klavdija Jošt	1. – 2. r	Petek ob 13.30	Učenje akrobatskih veščin, spretnosti na mali prožni ponjavi in nekaterih drugih orodjih, spoznavanje
Igrajmo se z žogo	Petra Tomić Lesar	2. – 3. r	Četrtek ob 13.50	Interesna dejavnost je namenjena učenkam in učencem 2. in 3. razreda. Igre z žogo so ključne pri razvoju naravnih oblik gibanja in pridobivanju športnih znanj, ki so potrebna za razvoj športa in dajejo osnovna znanja za igre z žogo v kasnejšem obdobju.
ABC šport	Petra Tomić Lesar	1. – 3. r	Sreda ob 13.30	Interesna dejavnost je namenjena učenkam in učencem 1., 2., in 3. razreda. Pri uri bodo izpopolnjevali svoje znanje osnovne motorike, naravnih oblik gibanj, gimnastike, atletike, plesa, ... Igrali in spoznali bodo različne elementarne igre.
Naša mala knjižnica	Marijana Benedičič	1. – 3. r	Ponedeljek ob 13.30	Skupno branje literature domačih in tujih avtorjev, ustvarjalne naloge po branju ter socialne igre.
Naravoslovni krožek	Vanja Klepec	2. – 3. r	Sreda, 5. ura	Učenci bodo razvijali naravoslovne spretnosti: opazovanje, razvrščanje, urejanje, prirejanje, eksperimentiranje
Sprostitutvene urice	Urša Tomažič	2. in 3. r	Sreda, 5. ura	Učenci na uricah spoznajo njihovi starosti primerne tehnike sproščanja, osnove čuječnosti in skozi igro krepijo pozitivno samopodobo ter prepoznajo, kaj pomeni beseda stres. Učijo se o delovanju in prepoznavanju čustev.
Lego Education - WeDo	Janja Gorjanc	3. r	Četrtek ob 13.30	Učenci s pomočjo Lego kock in mini figuric oblikujejo svoje ideje. Svoje ideje oblikujejo v zgodbe in jih nato s pomočjo programa pretvorijo v knjigo, strip, ... Nato s pomočjo računalnika ali tablice napišejo svoj program za Lego koce in jih vizualizirajo s svojo zgodbo.
Vrtičkarji	Eva Česnik	3., 4.r	Ponedeljek ob 13.50	Učenci spoznajo osnove vrtnarjenja, skrbijo za šolski vrtiček in okolico šole.
Lego robotika	Andrej Bajželj	4. r	Ponedeljek ob 13.30	Spoznavanje osnov programiranja z Lego kompletki.



OPZ Višaji	Dane Selan	2. – 5. r	Sreda ob 13.15	Prijavljeni učenci razvijajo svet glasov, petja, občutek za ritem, melodični in harmonski posluš ob težjih ljudskih, umenih skladbica. 1 ura ure na teden + pevski vikend.
Mala gimnasitka	Klavdija Jošt	3. – 5. r	Torek, 6. in 7. ura (na 14 dni)	Učenje akrobatskih veščin, spretnosti na mali prožni ponjavi in nekaterih drugih orodjih, spoznavanje
Orffova skupina FORBAND 2	Dane Selan	3. – 5. r	Sreda ob 14.00	Učenci spoznajo osnovne načine igranja na tolkala, razvijajo občutek za ritem, melodijo, sodelovanje, skupno igro
Plastično maketarstvo	Bine Logar	3. – 5.	Torek ob 13.30	Želiš izdelati maketo letala, ladje, avtomobila, motorja, lokomotive,...? Na Back to Basics delavnicah bomo sestavljali, izdelovali in barvali plastične delčke v celoto, pri čemer bomo pozorni, da bomo kot izdelovalec makete se čim bolj približali posnemanju pravega predmeta. Interesna dejavnost se bo izvajala 1x tedensko po dve šolski uri (90 minut). Udeleženci ob vpisu prejmejo plastično maketo in se ob koncu šolskega leta udeležijo Maketarske razstave. Barve, nožke in lepila kupimo s skupnim fondom, zato je prispevek staršev na otroka 15 € na mesec. Dodatne informacije prejmete na info@miniatures.si .
Čebelarški krožek	Mateja Preložnik	4. razred	Torek ob 13.30	Krožkarji spoznavajo čebele, njihovo življenje, kaj se dogaja v panju, kaj izven njega, kakšne so naloge čebelarja. Sladkamo se z medenimi dobrotami in se pripravljamo tudi na tekmovanje.
Pogovarjajmo se	Mateja P. Poljanšek	4. – 5. r	Ponedeljek, 6. ura	Skupaj odkrivamo radosti dobrega pogovarjanja - kaj pa to sploh je? Pridi in sodeluj.
Španske urice	Urša Tomažič	4. in 5. r	Četrtek, 6. ura	Učenci se preko zgodbic, pesmi in iger spoznavajo s španščino. Teme so prilagojene njihovim interesom, cilj je, da usvojijo osnove tega lepega jezika.
Rolanje	Klavdija Jošt	4. – 5. r	Četrtek, 7. in 8. uro (okt/nov/apr/maj)	Izboljšanje tehnike skozi igro, popestritev s hokejem in tekom na rolnah ter spoznavanje napora skozi dlje trajajoče obremenitve.
Dramski krožek	Kaja Nakani	4. – 5. r	Torek, 6. ura	Učenci se spoznajo z gledališčem in ugotovijo kako nastaja predstava od začetka do uprizoritve. Preizkusijo se



				tudi v vlogi igralcev, scenaristov in dramaturgov.
Odbojka 1	Rok Polajnar	4. - 5. r	Četrtek ob 14.00	Učenci spoznavajo osnovno motoriko odbojke, osnovne tehnične in taktične elemente. Vse skupaj naj bi nas pripeljalo do sproščene igre male odbojke.
Mala šola konjesrčnosti	Ana Vidmar	4. – 5. r	Ponedeljek, 6. ura	Učenci spoznajo življenje konj - njihove navade, potrebe in sobivanje s človekom. Spoznajo kako deluje komunikacija v brez besed v čredi konj. Naučijo se osnov oskrbe konj in sporazumevanja z njimi.
Planinska šola	Primož Černilec in Rok Polajnar	1. - 9.r	Ena sobota mesečno	Pohodništvo, spoznavanje in varstvo gorske narave, orientacija,...
Planinski tabor v okviru planinske šole	Primož Černilec in Rok Polajnar	1. - 9.r	Maj 2024	3. dnevni planinski tabor
Planinski tabor Laz	Primož Černilec in Rok Polajnar	1. - 9.r	Začetek julija 2024	5. dnevni planinski tabor v sodelovanju z MOPD Kranj-zaradi specifik pri organizaciji in izvedbi cena 230eur

2. INTERESNE DEJAVNOSTI ZA PREDMETNO STOPNJO NA MATIČNI ŠOLI ŠENČUR

PREDMETNA STOPNJA				
Interesna dejavnost	Učitelj	Razred	Termin	Kratek opis dejavnosti
Planinska šola	Primož Černilec in Rok Polajnar	1. - 9.r	Ena sobota mesečno	Pohodništvo, spoznavanje in varstvo gorske narave, orientacija,...
Planinski tabor v okviru planinske šole	Primož Černilec in Rok Polajnar	1. - 9.r	Maj 2024	3. dnevni planinski tabor
Planinski tabor Laz	Primož Černilec in Rok Polajnar	1. - 9.r	Začetek julija 2024	5. dnevni planinski tabor v sodelovanju z MOPD Kranj-zaradi specifik pri organizaciji in izvedbi cena 230eur
Čebelarški krožek	Mateja Preložnik	4. razred	Torek ob 13.30	Krožkarji spoznavajo čebele, njihovo življenje, kaj se dogaja v panju, kaj izven njega, kakšne so naloge čebelarja. Sladkamo se z medenimi



				dobrotami in se pripravljamo tudi na tekmovanje.
Šah	Boštjan Gradišar	6. – 9. r	Ponedeljek, 6. ura	Igranje in učenje šaha.
Knjižničarski krožek	Ksenija Čebašek	6. – 7. r	Ponedeljek ali sreda, predura	Učenci znajo iskati in razporejati knjižnično gradivo po knjižnih policah, opremljati nove knjige in jih izposojati, sestavljajo nagradne uganke in pomagajo mlajšim učencem pri iskanju knjig, aranžirajo knjižnico in obišejo knjižni sejem v Ljubljani...
Orffova skupina FORBAND 1	Dane Selan	6. – 9. r	Petek, predura	Učenci spoznajo osnovne in nadaljevalne načine igranja na tolkala, razvijajo občutek za ritem, melodijo, sodelovanje, skupno igro skozi srednje in težje ljudske, umetne in zabavne- pop skladbice.
Zabrenkajmo in zapojmo 1	Dane Selan	6. – 9. r	Četrtek, predura	Učenci spoznajo osnovne načine igranja na brenkala (ukulele in kitara), razvijajo občutek za ritem, melodijo, sodelovanje, skupno igro skozi srednje in težje ljudske, umetne in zabavne- pop skladbice.
Mladinski pevski zbor	Dane Selan	6. – 9. r	Ponedeljek: 13.00-14.45 Sreda: 7.30-8.15 Petek: 13.00-13.45	Prijavljeni učenci razvijajo svet večglasnega petja, občutek za ritem, melodični in harmonski posluš ob težjih ljudskih, umetnih in zabavnih- pop skladbicah. 3 ure na teden + pevski tabor.
Šolski radio	Ana Marija Rožman	6. – 9. r	Ponedeljek, 6. ura	Priprava oddaj za program šolskega radia (obeležitev pomembnih dni in dogodkov); terensko delo (snemanje intervjujev); sodelovanje na natečajih.
Bralna značka	Magda Ropret	6. - 9. r.	Četrtek, 6. ura	Predstavitve petih prebranih liter. del.
Dramski krožek	Kaja Nakani	6. – 9. r	Torek, 7. ura	Učenci se spoznajo z gledališčem in ugotovijo kako nastaja predstava od začetka do uprizoritve. Preizkusijo se tudi v vlogi igralcev, scenaristov in dramaturgov.
Plastično maketarstvo	Bine Logar	6. – 9.	Torek ob 15.00	Želiš izdelati maketo letala, ladje, avtomobila, motorja, lokomotive,...? Na Back to Basics delavnicah bomo sestavljali, izdelovali in barvali plastične delčke v celoto, pri čemer bomo pozorni, da bomo kot izdelovalec makete se čim bolj približali posnemanju pravega predmeta. Interesna dejavnost se bo izvajala 1x tedensko po dve šolski uri (90 minut). Udeleženci ob vpisu prejmejo plastično maketo in se ob koncu šolskega leta udeležijo



				<p>Maketarske razstave. Barve, nožke in lepila kupimo s skupnim fondom, zato je prispevek staršev na otroka 15 € na mesec.</p> <p>Dodatne informacije prejmete na info@miniatures.si.</p>
Robotika	Špela Jenko	6. - 9.r	Ponedeljek, predura	Spoznavanje z robotiko in priprava na tekmovanje.
Krožek o konjih	Ana Vidmar	6. – 9. r	Četrtek, 7. ura	Učenci spoznajo življenje konj - njihove navade, potrebe in sobivanje s človekom. Spoznajo kako deluje komunikacija v brez besed v čredi konj. Naučijo se osnov oskrbe konj in sporazumevanja z njimi. Naučijo se kako se konji učijo, kako jih treniramo in kaj je potrebno za varno jahanje.
Divjaki	Ana Vidmar	6. – 9. r	Petek, 6. ura	Učenci spoznajo divje užitne rastline, iz katerih pripravimo zdrave in zabavne recepte, ki jih tudi v praksi poskusimo. Poleg divjih rastlin učenci spoznajo tudi gojenje zelišč in druge zelenjave v šolskem rastlinjaku.
GeoFriki	Maja Sirše	7. - 9.r	Po dogovoru.	Naš dom, planet Zemlja, bomo spoznavali na različne načine – skozi raziskovanje in ustvarjanje. Prelevili se bomo v strokovnjake in poskušali rešiti svetovne probleme, lotili se bomo izdelave modelov in maket različnih površinskih oblik, skušali prikazati in uprizoriti izbrane pojave na Zemlji, raziskovali, kako živijo ljudje na drugih delih sveta. Vabljeni!
Prva pomoč	Maja Sirše	7. - 9.r	Četrtek, 6. ura	Naučili se bomo teoretičnih osnov prve pomoči in praktičnega preigravanja oskrb različnih poškodb, ki se lahko pripetijo v vsakdanjem življenju.
Biti mlad je zanimivo	Mateja P. Poljanšek	7. – 9. r	Sreda, 6. ura	Sproščeni pogovori o različnih temah, ki zanimajo mladostnike - da bo mladostnik opremljen za vsak dan in za življenje.
Nemška bralna značka	Ksenija Čebašek	7. – 9. r	Po dogovoru.	
Active Lab	Klavdija Jošt	7. - 9.r	Po dogovoru.	Oblikovanje kriterijev in spremljanje lastnega napredka, razumevanje odziva organizma na napor, pomen in osnova kondicijske vadbe ter gibanja za zdravje, spoznavanje zdrave prehrane, razvijanje in spremljanje gibalnih sposobnosti.
Francoščina	Martina Kešnar	7. – 9. r	Torek ob 14.00	Na urah francoščine bomo preko zanimivih nalog, pesmi in iger



				spoznavali jezik ter izredno bogato kulturo in zgodovino naroda, ki ima tudi eno najbolj zanimivih kulinarik na svetu. Tudi potovanje po slednji je posebno doživetje. Bienvenus au cours du francais!
Odprta knjiga:GG4A	Ksenija Čebašek	7. – 9. r	Po dogovoru.	Založbi Malinc in Sodobnost International izvajata mednarodni bralni projekt GG4A, ki spodbuja bralno kulturo med najstniki. Projekt povezuje tako spletne medije kot knjige, poteka kot zabavna igra ter spodbuja ustvarjalnost in poglobljeno branje. Sedmošolci, osmošolci in devetošolci, se povežejo v skupino po 3 učence/ke in preberejo 6 vrhunskih mladinskih del in v tekmovalnem duhu z drugimi skupinami po Sloveniji rešujejo spletne naloge vezane na knjige. Zmagovalna ekipa se bo na koncu leta odpravila na nagradni izlet v vetrovnik Aerodium v Logatcu ali v letni adrenalinski park na Krvavcu. Sodelujočim se prizna tudi slovenska bralna značka.
Astronomija	Andreja Jagodic	8. – 9. r	Četrtek, 6. ura	Učenci spoznajo telesa in pojave v našem Osončju in vesolju, se naučijo orientacije s pomočjo zvezd, uporabo zvezdne karte, rešujejo računske naloge iz astronomije. Pripravljajo se na tekmovanje iz astronomije, ki je v decembru.
Košarka	Rok Polajnar	8. in 9. r	Ponedeljek, 6. ura	Ponovitev osnovnih tehničnih elementov košarke (vodenje, odkrivanje, meti,...), igra košarke na en in dva koša.
Debatni klub	Ana Marija Rožman	8. – 9. r	Sreda, 6. ura	V debatnem klubu se bomo naučili osnov debatiranja in argumentiranja, kako dobro debatirati in kako lahko spoznanja uporabimo vsak dan v šoli in izven nje. Pripravljali se bomo na osnovnošolski turnir v debatiranju.
Mladina in gore	Maja Sirše in Primož Črnilec	7. - 9.r	Po dogovoru.	Tekmovanje v znanju iz planinstva.
Opazovanje ptic	Anže Bizjak	6. – 9. r	Četrtek, 6. ura	Praktične urice opazovanja ptic v naravi in spoznavanje zanimivih pripomočkov za opazovanje.